



虹本1巻 訂正表

※ 又は が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

訂正箇所	前	後
P33	4 NO_3^- : $5 + 6 \times 3 - 1 = 22$ 個 (偶数)	4 NO_3^- : $5 + 6 \times 3 + 1 = 24$ 個 (偶数)